

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište:

*Zornice od ponedjeljka do četvrtka: 06.15 h

*nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.

Cijeloj našoj župnoj zajednici obilje Božjeg blagoslova, radosti, zdravlja i mira!

Radostan i veseo Božić i blagoslovljenu Vam 2022. godinu želi



Vaš župnik vlč. Mario Vazgeč

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

19. prosinca 2021. • God. XII. • br. 51(588)

500

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Evangelje: Lk 1, 39-45

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«



Kakva li divna susreta: dvije žene u rodu, obje nose sinove, obje blagoslovljene od Gospodina. Vrhunac današnje liturgije je susret dviju majki u evanđelju pri kojem Elizabeta izriče vjerničku pohvalu Mariji što je povjerovala da će se ispuniti ono što joj je Gospodin najavio po anđelu prilikom navještenja. Elizabetina pohvala Mariji dostiže vrhunac u komplimentu: "Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!" Marija je blažena zato što je povjerovala. Koje li utjehe za Mariju da njezina rođakinja razumije objavu koju je primila. Marija nam govori da jedina veličina koja vrijedi pred Bogom jest pokornost volji Božjoj, spremnost i potpuno pouzdanje u riječ njegovu: staviti se u ruke Božje da On učini s nama po svojoj svetoj volji sve ono što želi. U susretu Marije i Elizabete prepoznajemo još jedan susret. Igranje Elizabetina čeda u utrobi majke znak je da Preteča prepoznaje onoga kojemu će pripravljati put te mu se unaprijed podlaže. Elizabeta je prva koja je posvjedočila Gospodinovu prisutnost u svijetu. I mi, svjedočeći, možemo ohrabrivati jedni druge na našem životnom putu. Pomaganje drugima da upoznaju Gospodina donosi nam nadu i utjehu daleko iznad naših očekivanja.

Bog hita da nas spasi. To je snaga došašća. On koji ljubi čovjek do kraja šalje mu svojega sina. Jeli nam potreban? Više nego ikada.

Koliko smo zašli u jednu slijepu ulicu vidljivo je po onom što nam se događa. Kad netko učini nešto nama nažao kad nas uvrijedi ili pak trpimo zbog nečije laži prvotna reakcija koju nosimo u sebi je osveta i kazna. No vrijeme došašća nas uči snazi ljubavi praštanja kako bi se ono što jedino posjedujemo i imamo a to su naši grijesi oprostili onako kako mi opraštamo onima koji su nam učinili zlo. Možda je to i najteža vježba ali se isplati.

Danas se oslobodi svega što te tišti, od svih mržnji jer oprostjenje jedino liječi svaku mržnju i donosi mir u dušu. Danas bezuvjetno oprosti i kreni s Kristom u slobodu ljubavi.

don Damir Bistrić

Kada odlučite otvoriti oči... neka osjećaj bezuvjetne ljubavi i dalje bude s vama... prihvatite je kao nešto što je bit vaše duhovnosti... što nas povezuje s nečim većim od nas...kad god osjećate bezuvjetnu ljubav sjetite se da je to vaše „Božansko ja” jer „ Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi u Bogu ostaje, i Bog ostaje u njemu”.



ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

S četvrtom nedjeljom došašća nalazimo se neposredno pred svetkovinom Božića, svetkovinom Kristova rođenja.

„Jer Krist je već pred vratima

Da vjernim nebo otvori I krune svetim podijeli.”



BADNJI DAN – BADNJICA:

je dan prije Božićne mise polnoćke. Za Božić se pripremamo četiri tjedna, a neposredni dan pripreme i iščekivanja Božića je dan prije i naziva se Badnji dan ili Badnjica.

Značenje riječi BADNJAK:

Riječ „Badnjak“ dolazi od staroslavenske riječi “b’deti”, što znači bdjeti, biti budan, čekati. Badnji dan, Badnjak, i Badnja večer označavaju čekanje da bi se pojavilo „mlado Sunce” Isus Krist i njegovo rođenje.

RASPORED SVĒTIIH MISA

od 20.12. do 26.12.2021.

Ponedjeljak, 20.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe
+ Josip Filipčić

Utorak, 21.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe

Srijeda, 22.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe
- Po nakani jedne osobe

Četvrtak, 23.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe

Petak, 24.12.: BADNJAK

19,00: **MISA POLNOĆKA - MODRUŠ**

20,30: **MISA POLNOĆKA – CEROVNIK**

22,00: **MISA POLNOĆKA – OŠTARIJE**

Subota, 25.12.: BOŽIĆ – ROĐENJE GOSPODnje

08,00: **MISA U MODRUŠU**

09,30: **MISA U CEROVNIKU**

11,00: **ŽUPNA MISA U OŠTARIJAMA – za žive i ++ župljane**

Nedjelja, 26.12.: SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA, STJEPAN PRVOMUČENIK

08,00: **MISA U MODRUŠU**

09,30: **MISA U CEROVNIKU**

11,00: **OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane**

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!

